CNN sit:

https://poloclub.github.io/cnn-explainer/

https://colab.research.google.com/

V Colabu zkuste tyto prompty pro Gemini (generovat kéd s Al), které vam vytvofi spustitelny kéd pro
Colab:

1) Nacti mi CIFAR-10 dataset a zobraz mi néjaké obrazky z tohoto datasetu

2) Nyni mi napis kdd na tento model:
2 konvolucni vrstvy (kazda 10 filtr(i 3x3, ReLU)
MaxPooling (2x2)
2 konvolucni vrstvy (kazda 10 filtr( 3x3, ReLU)
MaxPooling (2x2)
Flatten
Dense vrstva (10 neuron(, softmax = klasifikace do 10 kategorii)

a spust trénink CIFAR-10. Pfed spusténim zobraz model.summary()

3) Nyni mi napis$ kéd na tento model:

Konvoluéni vrstva (Conv2D): Ma 32 filtri velikosti 3x3, aktivaéni funkce ReLU.
Max Pooling vrstva (MaxPooling2D):2x2 px

Konvolucni vrstva (Conv2D): 64 filtrli velikosti 3x3, opét ReLU.

Max Pooling vrstva 2x2.

Konvoluéni vrstva (Conv2D): 128 filtrd velikosti 3x3, aktivaéni funkce ReLU.
Flatten vrstva

Dense vrstva (Fully-connected): 10 neuronti, aktivacni funkce softmax

a spust trénink na CIFAR-10. Pfed spusténim zobraz model.summary()

4) Napi$ mi kéd, ktery bude vychazet z predchozi buriky a ktery mi ukaze ndhodné 5 obrazk( kde se
mj model trefil a ndhodné 5 kde se mdj model netrefil. Vidycky napi$ predikovanou tfidu a
groud truth tfidu. Pfeved cisla tfid na text.


https://poloclub.github.io/cnn-explainer/
https://colab.research.google.com/

5) Bonus: Model jen s jednou konvolucni vrstvou, ktery bude mit hodné parametr( v porovnani
z predchozimi modely (diky vysokém rozliSeni obrazu do flatten vrstvy), ale nebude fungovat lépe.
Prompt pro Gemini:

Napis kod na deep learningovy model s jednou konvoluéni vrstvou 3x3 px a aktivaéni funkci RelLU,
jednou flatten vrstvou a jednou dense vrstvou. A spust trénink na tom CIFAR-10 datasetu. Pfed
spusténim zobraz model.summary()



